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MapauyHaj BpeRHOCT uapasa:

a) [+5] + -3 ©) |-12| - |+2  ®)[-7|- |-5];
0]-3+]-2k w12 -3k 1y) |+8] - |-5l;
e)|-21]: |-3); ) [+48] : [-12].

| VapauyHaj BPEAHOCT HIPA3a:
a) |-7] +15] - |-2l; 6) 3 - |-3| + |-5] -5;

W J-11] - 2101~ -9 17| = |-(-8)] +|-4]. |
: D::]Ynmuuy [ ] onroBapajyhu sHaK >, <y =. :

a)l [@-L 6)-3[]0; B)-2[]3;

n-1 fi-% m-10-2 b+ @ |-5k

ol-3 @ x|-7 @6 30 [ -0 :

2 I k7 | projeBe: 3,-5,0,-7, 1, -4, -2, 11,‘7, CNIOXM
penom off HajMamer 1o Hajseher.

35 | Hdare uene 6pojese -7, 5, - 6, -9, 3, -5 n 4 no-
pebaj oz Hajseher f10 HajMarber.

_ | 36 IO,IIPCJIM ancuucy x cpegumra S gyxu MN,
aKo cy ancuyce tayaka M u N Ha 6pojeBHOj IpaBoj:
a)2u 10; 6) -3 1 -5; B) 0 u —6;
r)lu-7; n) -4 u4. /
Komuxo je |x|?

| 81 | Y nowoj TaGenmy npukasase cy pocevHe TeM-
nepatype y Mecely feuem6py 3a mojefuHe rpajose
cBera. Koju rpap je HajxiafHuju, a

TR AT

A

=500
+5°C
0°C

-25°C
+30°C

©
o
—
-+

}\0 KOjK 0]1 ﬁpojesa _5’ 4’ "3l 6, "8: "91 2) 0; -7 n "1
uMa Hajsehy, a Koju HajMatby aniCOMYTHY BPEAHOCT?

122 3anauy 3a CaMOCTaNM W pan
/JJ,a'r jecxyn P={3,-7,0, 11,14, -5, -1, ~(-8)}.

L

: [ 1] lAKO
oppesm cKyn R

a rojpa y Tabenm:

[lorynu npast
o B 3 e __1

Ly
je -q € Q=1-33, 55, ~(-40) =g 100}
quju Cy eNeMEHTH 6pojesun q.

Koje BpejHOCTH MOYKe UMATH X, aKO je:

a2

6)|x!=2;
)| x|=-182

a)lx[=9;
B)| x| =0; |
43 | Vicrmmm cBe uene 6pojene umja je ancomyr=s
Ha BPC,I[HOC’I‘:

a) Marba off 4;

6) nuje Beha off 2;

B) Beha op 7; r) matba of 0. v
| 44 | Hanuumm patn uspas kao 6poj ca jemHMM 3Ha:
KOM, + UK —. : 4
a)-(-2); 6) -(-(-11)); .
B) —(=(~(-25))); _ r) -(=(-(=(=(=(=33))))).
45 |Oppenn |k| axo je -k € {1, 3, 5, 0, -2}. .
46 |3a xoje enemenre x ckyma {-5, -2, -1, 0, 2.4}
BaXKU: '
':1) le = X; 6) |—x| == e B) ‘x‘ =
81 |Onpenut |m| axo je m e {2, -11, 14,'.'_25?1

Hasenn m 3a koje je:
a)m > |ml; 6) m 2 |ml|.

48 | [1a nu je Makca y npasy kapa TBpAM:
a) CBu nipupopuu 6pojeBy cy u uemu 6pojesi. |
6) CBu uenu 6pojesu cy enementu CKyTia IpUpOf:
Hux 6pojesa, 1
B) CBaxu HeratuBHYu 6poj Maru je om cBakor
3UTUBHOT Gpoja. '
r) Hajmareu npupopuu 6poj je HYyna.
#)3acBex € Zjex # -x?
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1.2.3. NMponybu au,m.e

‘ “ a) Ako je I‘"’l‘ = n, na je m= n? :

C Axo jep & P, oppenu cae BpefHocTy Gpoja ~p.

- 0) Ako jem = n, fa je |-5n|. =m?



